

多措并举 践行公益

驰援体育工作 五地体彩在行动

最近一个时期,云南、重庆、浙江、广东、陕西等地体彩机构多措并举,开展各具特色的体彩公益活动,致力于支持各项体育工作开展,稳步行走在践行责任彩票的大道上。

云南——

体彩为“筑梦未来冠军公益基金”捐款

2月24日,云南省青少年发展基金会首个青少年体育专项公益基金——“筑梦未来冠军公益基金”在昆明正式宣布成立。该基金是云南希望工程首个以关注青少年体育事业为主的专项公益基金。云南省体彩管理中心主任助理白萍代表云南体彩中心捐赠首笔善款30万元,用于资助云南省青少年体育公益项目。奥运冠军郭伟阳、云南省青少年发展基金会代表等出席基金成立仪式。

“筑梦未来冠军公益基金”是云南青基会携手奥运冠军郭伟阳共同发起的体育公益专项基金,致力于推动云南省青少年体育的普及,锻造体育人才,传递体育精神,为助力青少年的健康成长和全面发展发挥积极作用。



现场捐赠首笔善款30万元

云南体彩投入爱心善款,旨在积极推进云南省青少年体育事业构建,全面扶植青少年体能素质和综合素质的持续教育和长远发展。白萍表示,希望通过

中国体育彩票的力量,为青少年体育的发展竭尽全力,让体育的种子播撒在孩子的成长过程中,让他们受益终身,筑梦未来。”

(滇彩)

重庆——

体彩青少年篮球锦标赛落幕

日前,由重庆市体育局主办,中国体育彩票支持开展的“奔跑吧·少年”中国体育彩票2022年重庆市青少年篮球锦标赛(高中组)圆满落幕,此次比赛男子组共有36个队报名、女子组共有15个队报名,根据竞赛规程男子组分8个组、女子组分4个组进行比赛。比赛场上,球员们用精湛的球技为观众们呈现了一场又一场热血沸腾的视觉盛宴。

赛事的成功举办得到中国体育彩票的大力支持。据统计,重庆市体彩中心自成立以来,已成为重庆市体育、教育、医疗卫生、社会民生等公益事业发展筹集公益金超100亿元,始终坚持国家公益彩票初心,积极践行自身



激烈的比赛现场

社会责任,每年持续开展系列民生公益项目。其中,既有助力竞技体育、关爱体育苗子成长的“春苗行动”,也有关注百姓健康健身需求,发放“菜单式”运动补贴的“健康欢乐送”活动,还有将

免费健身房直接建到百姓身边的“公益体彩快乐操场”计划等。据介绍,重庆体彩相关惠民公益项目2022年受益基层百姓预计将突破百万人次。

(渝彩)

浙江——

绍兴体彩为杭州亚运会宣传造势

2月22日,“亚运绍兴越来越好”亚运倒计时200天全民健身活动在浙江省绍兴市举行。绍兴体彩在现场开展“体彩新春虎虎生风开新局”主题公益品牌宣传落地活动,为2022年杭州亚运会宣传造势。

活动现场,一幅幅宣传海报展现着绍兴体彩汇聚的公益力量,一件件体彩纪念品表达着绍兴体彩对活动的美好祝福,每位参加活动的健步者还能获赠绍兴体彩免费提供的体彩即开票。活动现场还有即开票体验区,健步者们随手购彩作公益的同时还能获得体彩乐小星公仔、体彩马克杯、帆布袋等精美纪念品。

同时,绍兴体彩工作人员也



即开票体验区

加入健步队伍,与现场400多位参与者一起,展现全民盼亚运、

迎亚运、助亚运的昂扬热情。”

(浙彩)

陕西——

榆林体彩开展助力省运会公益宣传

2月19日,“体彩迎省运、人人作贡献”主题宣传活动在陕西省榆林市神木市27502体彩店门口举行。

榆林市作为陕西省第十七届运动会的东道主,通过“体彩迎省运 人人作贡献”主题活动,让更多民众知晓体育彩票公益金在体育场馆建设、竞技体育、全民健身等方面发挥的巨大作用,了解体育彩票为社会公益事业所作贡献,倡导广大体彩爱好者理性购

彩,助力陕西省第十七届运动会。榆林市体育局副局长冯波在活动中致辞表示,榆林市体育局将与陕西省体彩中心一道积极打造公益体彩良好氛围,传递体彩公益正能量。

活动现场还为1月5日超级大乐透一等奖1000万元出奖实体店举行了颁奖授牌仪式,鼓励代销者继续为购彩者做好服务工作,为体育事业和公益事业多作贡献。

(陕彩)

广东——

云浮体彩为体校捐赠训练器材

日前,广东省云浮市体彩中心开展“我为群众办实事”实践活动,向云浮市罗定市少年儿童业余体校捐赠一批手球专业训练器材和其它体育用品,助力奥运争光项目在山区普及和发展。

罗定市少年儿童业余体校负责人感谢云浮市体彩中心的支持和关心,认为体彩资助专业器材和用品大大改善了学校训练条件,进一步促进罗定市少年儿童业余体校体育项目发展。

罗定市少年儿童业余体校手球项目是云浮市重点竞技项目。

手球队建于1986年3月,历年来向国家队及省队输送了十多名优秀运动员,其中女子手球队戴简芬曾代表国家队参加1988年奥运会。

云浮体彩通过资助器材的形式,让山区的孩子能有更好条件参与专业手球运动训练,既满足了孩子们对手球运动的渴望,学习手球运动技能,又提升了孩子们的身体素质,培养了坚强的意志和拼搏精神,同时也有利云浮手球项目人才梯队培养。

(粤彩)

●时评

“生命线”绝非浪得虚名

■戴新

中国体育彩票是国家公益彩票,公益是其最亮的底色。在与彩票相关的新闻宣传报道中,人们经常会看到这样的提法,“中国体育彩票是国家公益彩票,被誉为公益事业助推器和体育事业生命线”。随着近一时期北京2022年冬奥会的圆满举办以及冬残奥会的即将开幕,人们对于公益体彩所扮演的“生命线”角色一定还会积攒更多的认知。

事实上,体育彩票对于体育事业的“生命线”之作用,不只体现在大型赛事上。在春夏秋冬,在一年四季,体育彩票也将支持体育事业发展的理念落实到了全国各地的具体行动中。毋庸置疑,“体彩”为“体育”描绘的“生命线”蓝图早已融入了日常,进入了很多人的视野。

远的不提,就拿最近一个时期来说,“体彩”与“体育”共舞共行的场景在大江南北屡见不鲜,热火朝天;仅在云南、重庆、浙江、广东、陕西等地,体彩机构就八仙过海,各显神通,多措并举,结合本地实际开展以及助力丰富多样、各具特色的体育公益活动,助力体育活动与赛事举办,为“生命线”保驾护航、输血赋能。

信手就可以举几例。

2月24日,云南省体彩中心

为当天成立的云南省青少年发展基金会首个青少年体育专项公益基金——“筑梦未来冠军公益基金”捐款30万元。真金白银用于资助青少年体育公益项目,无疑是延长了“生命线”的长度。

捐款给力,办赛事也不含糊。在重庆,体彩冠名支持的各类体育赛事,多年以来在全国各地就没停过,堪称“常态化”进行。可以说,体彩以支持赛事的方式为体育事业发展蓄力,既赚了人气,又赢得了民心,更不断雕刻着“生命线”的专业度和精度。

此外,浙江绍兴体彩为杭州亚运会宣传造势,广东云浮体彩为业余体校捐赠训练器材,陕西榆林体彩开展助力省运会公益宣传……这些数不胜数的体彩公益之举,无一不是紧扣体育事业发展的命脉,为其添彩增色、加油助威。体彩的这些“动作”,则是拓展着“生命线”的宽度。

延长长度,雕刻精度,拓展宽度。“体彩”支持“体育”,就像一句广告语形容的,总是“多一度热爱”。说体育彩票是体育事业的“生命线”,绝非浪得虚名。